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3anoHACTCH OTBETCTBEHHBIM CeKPeTapéM
[3 6anna] Yruel a n 3 yA0BAETBOPAIOT paBeHCTBAM

1
sin(2a + 203) = ——=;  sin(2a + 43) + sin2a = 1

V17 17

Haiiure Bee Bo3mMozKnble 3nadenns tga, eCM H3BECTHO, YTO OI OIPEACACH B 4TO ITHX 3HAYCHHUI He
MEHBIIE TPEX.

. [4 6anna] Pemure cucremy yvpasnenmit

y—6xr =\/xy—6r —y+6,
972 + 3 — 18z — 12y = 45.

[5 bannoe] Pemnre nepasenctso

logs 12

|22 — 262|"*%? + 26 > 22 + 13V8s(26=-=%),

[6 bannoe| Okpyzxuoctn 2 n w kacawores B Touke A BayTpennum obpazom. Otpesok AB — quamerp

Goabmeit okpyxnoctu 2, a xopaa BC' okpyxkuoctn () Kacaerca w B Touke ). JIyu A nosropro
nepecekaer () B rouke F. [Tpamas, npoxogasamas vepe3 Touky F nepunenaukyiaspuo BC, noBTopHO
nepecekaer () B Touke F. Haiinre pamnycen okpyzkHocreii, yron AFE n niomaab TpeyroJbHAKA
AFEF, ecnn n3pectno, uro C'D = 12. BD = 13.

[5 6annoe] @yukuusa [ onpeaesncina na MHOKCCTBE MOJOKATELIBIX PAMOHAILHBLIX icen. M3secrHo,
9TO JIIA JIOOBIX UHcen a 1 b U3 3Toro MHOXKecTBa BbiNoHeHO paBencTso f(ab) = f(a) + f(b), u npu
srom f(p) = [p/4] nas moboro npocroro uncaa p ([x] obosnauaer manGonbiee meg0e 4YHUCIO, He
npesocxozsimee x). Haiianre kosmuecrso nap narypanpueix umcen (z;y) takux, uro 4 < r < 28,
4<y<28u f(z/y) <0.

[56 6annos] Haiinnre Bee napor uncen (a;b) rakue, 4T0 HEPABEHCTBO

8 — 6x
3r—2

>ar+b>182% — 51z + 28

BBIITOJIHCHO JIJIA BCeX T Ha IIPOMEKYTKe (%, 2]

[6 6annoe] Jana nupamuaa T XY Z, pepunna Y KoTOpOil JIeKHT Ha 0HO# cpepe ¢ cepemHaMu BCex
e¢ pébep, kpome pebpa TY. Ussectno, yto XY = V3, TX = V2, TZ = 2. Haitaure sumny pebpa
X Z. Kakoii HauMeHbIIHI paJuye MOKeT uMeTh cdepa, ONHCaHHASA OKOJIO JIAHHOM THpaMu/bl”?
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